
  

 

Tisztelt Tagtársunk! 

 

Az év eleji programtervben meghirdetett Suli a Standon kezdeményezésünket elindítjuk. 
Olyan új lehetőségeket kínálunk tagfürdőink számára, amellyel a nyárba húzódó iskolai 
időszakban a környékbeli- vagy osztálykirándulás alatt kiránduló iskolásokat be tudjuk vonzani 
fürdőinkbe, strandjainkba. 

Programunk célja, hogy az iskolai oktatás helyszínét időszakosan áthelyezzük a fürdők 
területére, ezzel egyedi és inspiráló tanulási környezetet biztosítva a diákoknak, megkönnyítve 
a vakációig hátralévő pár hetet. Így a pedagógusok különféle tantárgyak óráit tarthatják meg 
a fürdők területén, többek között matematika, környezetismeret, természetismeret, ének és 
tornaórákra adunk javaslatot. 

A tagfürdők szabadon dönthetnek arról, milyen módon vesznek részt a programban, 
szervezik meg a saját strandsulijukat. Az alábbiakban néhány lehetséges opciót vázolunk fel: 

• Időtartam és rendszeresség: A fürdők dönthetnek arról, hogy a programot mennyi 
ideig és milyen rendszerességgel kívánják futtatni. Lehetőség van heti, egész havi, 
vagy akár egyszeri alkalmakra is. 

• Kedvezmények a jegyárból: A fürdők saját belátásuk szerint dönthetnek arról, hogy 
biztosítanak-e kedvezményes belépőjegyeket a program résztvevőinek. 

• Kijelölt kollégák: Ajánljuk, hogy a fürdők jelöljenek ki egy vagy több kollégát, akik a 
program koordinációjáért és támogatásáért felelnek. Ez elősegíti a zökkenőmentes 
lebonyolítást és az iskolákkal való hatékony kommunikációt. 

A Suli a Strandon program nemcsak a diákok számára nyújt egyedi élményt, hanem a 
fürdőknek is lehetőséget ad arra, hogy új vendégkörrel bővítsék látogatóik számát, és még 
szorosabb kapcsolatot alakítsanak ki a helyi közösségekkel. Ugyanakkor egyedi 
megközelítéssel szolgálja az oktatást, hiszen a fürdőben való tartózkodás során iskolai 
tantárgyakat dolgozunk fel interaktív és szórakoztató módon. 

Íme néhány példa a tantárgyakból és az azokhoz kapcsolódó tevékenységekből: 

• Matematika: A fürdő legnagyobb medencéjének kerületének, területének, vagy 
térfogatának kiszámítása, kedvezmények százalékos számítása, és egyéb érdekes 
matematikai feladatok.  

• Testnevelés, egészség: vízi fitness, zumba, jóga gyakorlatok, valamint különböző vízi 
csapatjátékok, amelyek a mozgás örömét és fontosságát hangsúlyozzák. Kiemelten 
foglalkozunk a fürdés előtti tusolás, a lábmosó használat előnyeinek ismertetésére. 

• Elsősegély, egészség: Alapvető elsősegélynyújtási ismeretek elsajátítása a 
vízparton, valamint a vízben történő segítségnyújtás gyakorlása. 

• Környezetismeret: Ismerkedés Magyarország gyógyvizeivel és fürdővárosaival, 
valamint a természetvédelem fontosságára való ráébresztés.  

• Természettudomány: A termál- és gyógyvíz közötti különbségek feltárása, valamint a 
vízalatti hangterjedés és beszéd megfigyelése és gyakorlása.  

• Énekóra: Népszerű dalok és népdalok éneklése csoportosan a vízben, melyek videóra 
rögzíthetők és akár közösségi médián is megoszthatók.  

Bízunk benne, hogy ez a program szórakoztató lesz, és egyben felejthetetlen élményt nyújt 
majd a diákoknak, és egyúttal számos új ismeretet is közvetít a mindennapi tananyagon kívül.  

Kérjük, amennyiben csatlakozni kíván a Suli a Strandon programhoz, töltse ki a linken 

található űrlapot: 



  

 

https://forms.gle/UfcsveYG9tQvsZBK8 

Jelentkezési határidő: 2024. június 11. 10:00 

Kérjük, hogy az időpontot tartani szíveskedjenek, annak érdekében, hogy az eseményt 

megelőzően a média felé hatékony kommunikációt tudjunk szervezni. 

A részvétel a Magyar Fürdőszövetség tagjai számára ingyenes, a programhoz csatlakozó nem 

szövetségi tagok számára 38.000 Ft részvételi díj fizetendő. 

A helyi eseményeket hirdető plakát kreatívját a beérkezett regisztrációt követően megküldjük 

a csatlakozó fürdő részére. 

Bármilyen további kérdés esetén keressenek bennünket a info@furdoszovetseg.hu e-mail 
címen. 

Bízunk benne, hogy minél több Fürdő csatlakozik a programhoz, és együtt gazdagítjuk a 
diákok oktatási élményeit egy felejthetetlen környezetben. 

Köszönve együttműködésüket, 

Üdvözlettel, 

Czinege Szilvia 

Marketing Szakbizottság 
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